

ГЛАВА

ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ot <u>18.04.2025</u> № <u>16</u>

городской округ Химки

О внесении изменения в постановление Главы городского округа Химки Московской области от 04.04.2025 № 8 «О назначении общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:09:0060802:741»

В соответствии Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Законом Московской области от 04.05.2005 № 110/2005-ОЗ «О защите населения и территории Московской области от чрезвычайных природного и техногенного характера», постановлением ситуаций Правительства Московской области от 04.02.2014 № 25/1 «О Московской системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», постановлением Губернатора Московской области от 12.03.2020 № 108-ПГ «О введении в Московской области режима повышенной готовности для органов управления и сил Московской областной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и некоторых мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) на территории Московской области», решением Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 28.11.2018 № 23/8 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа Химки Московской области» (далее -Положение об организации и проведении общественных обсуждений), Порядком предоставления предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому общественных обсуждениях на сфере градостроительной деятельности в городском округе Химки Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 29.02.2024 № 30/7, в целях обеспечения участия граждан и их объединений в осуществлении градостроительной деятельности на территории городского округа Химки Московской области, на основании Устава городского округа Химки Московской области

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Главы городского округа Химки Московской области от 04.04.2025 № 8 «О назначении общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:09:0060802:741» следующее изменение:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

- «1. Назначить общественные обсуждения по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:09:0060802:741, расположенного по адресу: Московская область, городской округ Химки, деревня Пикино (далее проект решения), с 04.04.2025 по 25.04.2025.».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в сетевом издании «Администрация городского округа Химки» (admhimki.ru) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы городского округа Мадатову К.А.

Глава городского округа

Е.В. Землякова